

市選區重劃進程

為了反映當地人口變化情況，地方政府每隔十年就會根據新的人口普查數據來重新劃分選區。[議會法案第 849 號 \(2019\)](#) 要求各市縣通過舉行公開聽證會和/或研討會以及開展公眾宣傳活動，包括向非英語社區進行宣傳，讓社區參與到重新劃分選區的進程中來。

什麼是選區重新劃分？

每隔十年必須重新進行選區劃分，使每個選區的人口基本相當。這個過程被稱為選區重新劃分，對於確保每個市議員能夠代表數量大致相同的選民非常重要。在[City]市，市議會負責劃定議會選區。選區重新劃分根據 2021 年 3 月 31 日左右公佈的美國人口普查數據進行。[city]市的選區重劃工作必須在[date]之前完成。

為什麼選區重劃對我來說很重要？

選區重劃確定哪些社區要被劃為同一個選區來選舉議員。

市議會將在為市議會選擇下一個選區圖時徵求意見。您有機會與市議會分享您的意見，告訴我們您認為應如何劃定最能代表您的社區的選區邊界。

您可以訪問_____，聯絡市政書記官，了解選區重劃工作運作的更多信息。

現有的市議會選區是什麼樣的？

您可以在這裡查詢目前的市議會選區圖：[\[link\]](#)

市議會劃定選區界限的時候採用的標準是什麼？

在可行的範圍內，將採用以下標準劃定選區界線：（1）地理上相鄰的區（每個市議會選區應與下一個市議會選區共用一個邊界）；（2）應該最大程度減少劃分，充分尊重當地社區的地理完整性；（3）最大程度的減少劃分，充分尊重城市的地理完整性；（4）遵循易於識別的自然或人工界限（如河流、街道、公路、鐵路線等）；（5）應繪製界線，保證地理上的緊湊性。此外，不得以偏袒、歧視某個政黨為目的劃定界限。

市議會將怎樣通知大眾此次選區重劃工作？

市議會將通過當地媒體公佈此次選區重劃進程。此外，我們也會真誠地向各社區團體通報此次選區重劃工作的過程。如果居民提前提出申請，我們也會以適用的語言召開[hearings] [or] [workshops]。市議會將通知公眾選區重劃[hearings] [or] [workshops]，在採用之前在網上發佈地圖，並創建一個專門的網頁來發佈選區重劃進程的所有相關資訊。

我如何參與？

市議會將召開[hearings] [or] [workshops]，就在何處劃線聽取公眾意見。這些[hearings] [or] [workshops]召開的時間地點如下：

[Date, location, time]

您也可以通過電子郵件提交包括規劃建議在內的公眾意見，電子郵件地址：[\[email\]](#)

我在哪裡能查到更多資訊？

市政府有一個關於市選區重劃進程的網站，網址為：[\[link\]](#)